
Př́ıklad. Určete hodnotu dvojnásobného integrálu integrálu I =

∫ e

1

[∫ x

0
ln x dy

]
dx.

Použité vzorce a d́ılč́ı úpravy.

• Pravidlo pro integrováńı konstanty:
∫

c dt = c
∫

dt = ct; (1)

• Metoda per partes pro určitý integrál:
∫ b

a
u(x)v

′
(x) dx =

[
u(x)v(x)

]b
a
−
∫ b

a
u
′
(x)v(x) dx. (2)
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• Pravidlo pro integrováńı konstanty:
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∫ e

1

[∫ x

0
ln x dy

]
dx.
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Použité vzorce a d́ılč́ı úpravy.
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∫

c dt = c
∫

dt = ct; (1)

• Metoda per partes pro určitý integrál:
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